

БЫТЬ трудолюбивыми, но не карьеристами

Игорь Сергеенко встретился с перспективным кадровым резервом Брестской области

✎ Валентина КОЗЛОВИЧ.

Социум

Агрономы и зоотехники, экономисты и маркетологи, специалисты жилищно-коммунального хозяйства и молодые архитекторы, инженеры и учителя, студенты и аспиранты вузов Брестской области... Около 50 парней и девушек из перспективного кадрового резерва региона встретились в Бресте на базе одного из лучших предприятий страны — ПУ «Брестгаз», чтобы поговорить с Главой Администрации Президента Игорем Сергеенко о будущем своей страны, которое во многом зависит от них — молодых, талантливых и амбициозных.

Самое главное в работе с кадровым резервом — не допустить формализма, подчеркнул Игорь Сергеенко. Он отметил, что в Брестской области эта работа налажена на должном уровне. Пример тому — два нынешних заместителя председателя Брестского облисполкома, которые некогда были в таком резерве.

Но включение в резерв еще не означает, что человек будет обязательно и беспрепятственно продвигаться по карьерной лестнице, обратил внимание Игорь Петрович и пожелал молодым быть трудолюбивыми, чтобы много достичь, но не карьеристами.

Задавать вопросы Главе Администрации не просто было можно, а нужно. Первым взял слово Петр Кулажен-



ФОТО ПАВЛА БОГУША.

— Верстается план социально-экономического развития страны на следующий год. Предварительная цифра — расходы на социальную сферу увеличатся на 12 процентов. На образование, здравоохранение, выплату пенсий, повышение зарплат бюджетникам. На полтора миллиарда рублей планируется увеличить расходы на образование. Несмотря на санкции, экономика восстановилась и продолжает развиваться. Качество жизни повышается, несмотря на то что необходимо поддерживать уровень обороноспособности страны.

страции не просто было можно, а нужно. Первым взял слово Петр Кулаженко из Пинского района. Заместитель директора по идеологической работе ОАО «Ласицк» поинтересовался, как стране удастся сохранять социальные гарантии в непростых нынешних условиях. К слову, Петр – городской парень из семьи потомственных медиков, а сельское хозяйство выбрал осознанно: по распределению поехал заведующим фермой, в 24 года стал главным зоотехником ОАО «Лопатино», в 25 – заместителем начальника управления по сельскому хозяйству и продовольствию Пинского райисполкома.

Игорь Сергеенко ответил, что социальная направленность государства была и остается приоритетной и для этого прилагаются немалые усилия:

димо поддерживать уровень обороноспособности страны.

Во время встречи затрагивались разные вопросы: о службе в армии, льготах для абитуриентов, проблеме закрепления молодых людей в строительной отрасли и закреплении кадров в общем, выезде молодежи работать за границу, научно-технологических парках, информационной безопасности и другие.

Шла речь и о дате 17 сентября – страна уже в третий раз будет праздновать День народного единства. Как отметил Игорь Сергеенко, проведенное социологическое исследование показало, что про важный для белорусов день знают далеко не все. Это также одна из задач молодежи из кадрового резерва – проводить воспитательную работу в своих коллективах.



ФОТО ПАВЛА БОГУША